Università degli Studi di Pisa – Corso di Laurea in Chimica

12.6.2024

Appello #4 – test  [ A ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.  
Trovare ( se esistono ) l’estremo superiore L , l’estremo inferiore l , il massimo M e il minimo m della funzione f ( x ) = ( x2 + 3 ) / ( x2 + 1 )  ,  x
[image: image1.wmf]Î

R.
2.
Posto z = ( 1 + i ) / 
[image: image2.wmf]2

 , trovare il più piccolo naturale n tale che zn = - z.
3.
Calcolare  
[image: image3.wmf]ò
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4.
Scrivere il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 e grado n = 2 per la funzione f ( x ) =      ( cosx ) / ( 2 + senx )
5.
Dare la definizione di funzione f ( x ) infinitesima di ordine 2 per x → 1.

6.
Trovare per quali α
[image: image4.wmf]Î

R esiste 
[image: image5.wmf]ò
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Università degli Studi di Pisa – Corso di Laurea in Chimica

12.6.2024

Appello #4 – test  [ B ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.  
Trovare ( se esistono ) l’estremo superiore L , l’estremo inferiore l , il massimo M e il minimo m della successione 
[image: image6.wmf])
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2.
Posto z = (
[image: image7.wmf]3

 + i ) / 2 , trovare il più piccolo naturale n tale che zn = - z.
3.
Calcolare  
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4.
Scrivere il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 e grado n = 2 per la funzione f ( x ) =      ( cosx ) / ( 2 - senx )
5.
Dare la definizione di successione xn infinitesima di ordine 2.

6.
Trovare per quali α
[image: image9.wmf]Î

R esiste
[image: image10.wmf]ò
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Università degli Studi di Pisa – Corso di Laurea in Chimica

12.6.2024

Appello #4 – test  [ C ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.  
Trovare ( se esistono ) l’estremo superiore L , l’estremo inferiore l , il massimo M e il minimo m della funzione f ( x ) = ( x2 + 6 ) / ( x2 + 2 )  ,  x
[image: image11.wmf]Î

R.
2.
Posto z = ( 1 - i ) / 
[image: image12.wmf]2

 , trovare il più piccolo naturale n tale che zn = - z.
3.
Calcolare  
[image: image13.wmf]ò
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4.
Scrivere il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 e grado n = 2 per la funzione f ( x ) =      ( cos2x ) / ( 2 + senx )
5.
Dare la definizione di funzione f ( x ) infinitesima di ordine 2 per x → +∞.

6.
Trovare per quali α
[image: image14.wmf]Î

R esiste    
[image: image15.wmf]ò
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Università degli Studi di Pisa – Corso di Laurea in Chimica

12.6.2024

Appello #4 – test  [ D ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.  
Trovare ( se esistono ) l’estremo superiore L , l’estremo inferiore l , il massimo M e il minimo m della successione 
[image: image16.wmf])
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2.
Posto z = (
[image: image17.wmf]3

 - i ) / 2 , trovare il più piccolo naturale n tale che zn = - z.
3.
Calcolare  
[image: image18.wmf]ò
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4.
Scrivere il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 e grado n = 2 per la funzione f ( x ) =      ( cos2x ) / ( 2 - senx )
5.
Dare la definizione di successione xn infinita di ordine 2.

6.
Trovare per quali α
[image: image19.wmf]Î

R esiste 
[image: image20.wmf]ò
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


_1777018466.unknown

_1777018654.unknown

_1779687355.unknown

_1779687592.unknown

_1779687593.unknown

_1779687441.unknown

_1777019643.unknown

_1777480993.unknown

_1777019424.unknown

_1777018578.unknown

_1777017639.unknown

_1777017837.unknown

_1777017425.unknown

_1777017516.unknown

